



Spolufinancováno
Evropskou unií



MINISTERSTVO
PRO MÍSTNÍ
ROZVOJ ČR



MAS rozvoj Kladenska a Prahy-západ, z.s.

jako nositel strategie komunitně vedeného místního rozvoje „SCLLD pro území MAS rozvoj Kladenska a Prahy-západ, z.s. na období 2021–2027“

vyhlašuje

5. Výzvu

k předkládání projektových záměrů z Integrovaného regionálního operačního programu

s názvem

„IROP – VZDĚLÁVÁNÍ II.“

Vazba na výzvu ŘO IROP č. 48 „VZDĚLÁVÁNÍ – SC 5.1. (CLLD)“

IDENTIFIKACE VÝZVY	
Operační program	Integrovaný regionální operační program 2021-2027
Specifický cíl IROP	5.1 Podpora integrovaného a inkluzivního sociálního, hospodářského a environmentálního místního rozvoje, kultury, přírodního dědictví, udržitelného cestovního ruchu a bezpečnosti v jiných než městských oblastech
Identifikace nadřazené výzvy ŘO IROP	48. výzva IROP – Vzdělávání – SC 5.1. (CLLD) https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop
Číslo výzvy MAS	5.
Opatření PR IROP	IROP VZDĚLÁVÁNÍ
Opatření integrované strategie	1.1.1 Zvyšování kvality mateřských a základních škol 1.1.2 Podpora vzdělávacích a prorodinných aktivit 1.1.3 Rozvoj hmotného zázemí vzdělávacích zařízení (ostatní investice)
Druh výzvy	Kolová
TERMÍNY	
Datum a čas vyhlášení výzvy MAS na webu MAS	20.03.2025 v 10:00 hodin
Datum a čas zahájení příjmu projektových záměrů	01.04.2025 v 10:00 hodin
Datum a čas ukončení příjmu projektových záměrů	25.04.2025 v 23:59 hodin
Datum zahájení realizace projektu	01.01.2021 Zahájení realizace projektu není časově omezeno, ovšem výdaje vzniklé před 1. 1.2021 nejsou způsobilé.
Datum ukončení realizace projektu	31.12.2026 Realizace projektu nesmí být ukončena před podáním žádosti o podporu v MS2021+.

Platnost Vyjádření MAS	Min. 1 měsíc od vydání Vyjádření
PODPORA	
Alokace výzvy MAS (CZV)	3 528 460,49 Kč
Míra podpory z Evropského fondu pro regionální rozvoj a státního rozpočtu pro projekt	95 % Přechodový region (PR): Evropský fond pro regionální rozvoj (EFRR) – 80 % Státní rozpočet (SR) – 15 % Vlastní zdroje žadatele – 5 %
Minimální výše CZV	350 000,- Kč
Maximální výše CZV	3 528 460,49 Kč
Podmínky veřejné podpory	Podpořeny budou projekty nezakládající veřejnou podporu ve smyslu článku 107 odst. 1 Smlouvy o fungování Evropské unie. (viz. Kap. kap. 3.2.9 Specifických pravidel nadřazené výzvy ŘO IROP)
Forma podpory	Dotace – ex post financování
ZACÍLENÍ PODPORY	
Místo realizace	Místo realizace se musí nacházet na území MAS rozvoj Kladenska a Prahy-západ vymezeném ve schválené strategii CLLD. Výdaje spojené s realizací projektu za hranicí území MAS jsou nezpůsobitelné.
Podporované aktivity	AKTIVITA: Infrastruktura mateřských škol a zařízení péče o děti typu dětské skupiny <ul style="list-style-type: none"> • navýšení kapacit v mateřské škole (dále i „MŠ“) v území působnosti MAS; • zvyšování kvality podmínek v MŠ pro poskytování vzdělávání, včetně vzdělávání dětí se speciálními vzdělávacími potřebami, s ohledem na zajištění hygienických požadavků v MŠ, kde jsou nedostatky identifikovány krajskou hygienickou stanicí; • navyšování kapacit a vznik nových zařízení péče o děti typu dětské AKTIVITA: Infrastruktura základních škol ve vazbě na odborné učebny a učebny neúplných škol <ul style="list-style-type: none"> • vybudování, modernizace a vybavení odborných učeben ZŠ ve vazbě na přírodní vědy, polytechnické vzdělávání, cizí jazyky, práci s digitálními technologiemi; • vnitřní konektivita škol; • školní družiny a školní kluby; • učebny neúplných škol; • <u>doprovodná část projektu</u>: budování a modernizace zázemí <ul style="list-style-type: none"> ○ pro školní poradenská pracoviště a pro práci s žáky se speciálními vzdělávacími potřebami (např. klidové zóny, reedukační učebny); ○ pro pedagogické i nepedagogické pracovníky škol vedoucí k vyšší kvalitě vzdělávání ve školách (např. kabinety); ○ vnitřního i venkovního pro komunitní aktivity při ZŠ vedoucí k sociální inkluzi (např. veřejně přístupné prostory pro sportovní aktivity, knihovny, společenské místnosti), sloužící po vyučování jako centrum vzdělanosti a komunitních aktivit; <p>Projektové záměry musí být v souladu s Místním akčním plánem vzdělávání. V jedné žádosti o podporu nelze kombinovat výše uvedené aktivity.</p>
Odkaz na Obecká a Specifická pravidla výzvy ŘO IROP	Žadatel se musí řídit Obecnými a Specifickými pravidly pro žadatele a příjemce výzvy č. 48 IROP https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop
Oprávnění žadatelé	Viz Specifická pravidla výzvy č. 48 https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop
Cílová skupina	Viz Specifická pravidla výzvy č. 48 https://irop.gov.cz/cs/vyzvy-2021-2027/vyzvy/48vyzvairop

PROJEKTOVÝ ZÁMĚR	
Způsob a forma podání projektového záměru	Formulář Projektový záměr viz. <i>Příloha č. 1</i> Projektový záměr ve formátu PDF vč. případných příloh se podává prostřednictvím datové schránky MAS rozvoj Kladenska a Prahy-západ, z.s. Kód Datové schránky c3x4bqe
Způsob hodnocení projektů	Postup hodnocení projektových záměrů viz. Interní postupy – PR IROP21+ (verze 1., platnost od 08.03.2024) , které jsou zveřejněny na webových stránkách MAS: www.maskpz.cz Po výběru projektových záměrů ze strany MAS následuje podání žádosti o podporu do výzvy č. 48 IROP prostřednictvím MS21+. Hodnocení žádosti o podporu je v kompetenci Centra pro regionální rozvoj (CRR).
Kritéria pro hodnocení projektů	Kritéria pro hodnocení projektových záměrů viz. <i>Příloha č. 2</i>
Provádění změn výzvy	MAS rozvoj Kladenska a Prahy-západ, z.s. je oprávněna provádět změny ve výzvě. Změna musí být zveřejněna na webových stránkách MAS. Podmínky pro případnou změnu výzvy jsou uvedeny v Interních postupech – PR IROP21+ (verze 1., platnost od 08.03.2024) ,
Poskytování konzultací ze strany CRR	Pro řešení konkrétních dotazů k plánovaným projektům k předložení do výzvy je žadatelům zpřístupněn konzultační servis dostupný na adrese: https://www.crr.cz/irop/konzultacni-servis-irop/
Kontakt pro poskytování informací	Miroslava Novopacká tel. 603 246 655 Jitka Toušová tel. 603 838 789 info@maskpz.cz
PŘÍLOHY VÝZVY	
1.	Formulář projektového záměru
2.	Kritéria pro hodnocení projektových záměrů
3.	Počet obyvatel k 31.12.2023